



UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ  
Rua Paulino Nogueira, 315, Bloco II - Bairro Benfica, Fortaleza/CE, CEP 60020-270  
Telefone: 853366-7407 e Fax: @fax\_unidade@ - http://ufc.br/

Processo nº 23067.003734/2022-95

**EDITAL Nº 97/2022**  
**RETIFICA EDITAL Nº 89/2022**  
**CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR**

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o que consta do processo nº 23067.003734/2022-95, resolve retificar a titulação exigida para o setor de estudo Teoria da Literatura do Concurso Público para Professor do Magistério Superior objeto do Edital Nº 89/2022, publicado no DOU de 30/05/2022, seção 3, págs. 82 a 84, conforme discriminado abaixo:

Onde se lê:

Setor de Estudo	Graduação	Mestrado (Área/Subárea /Especialidade)	Doutorado (Área/Subárea/Especialidade)
Teoria da Literatura	Qualquer graduação	Sem exigência	Na área do concurso

Leia-se:

Setor de Estudo	Graduação	Mestrado (Área/Subárea /Especialidade)	Doutorado (Área/Subárea/Especialidade)
Teoria da Literatura	Qualquer graduação	Sem exigência	Letras

Publique-se  
Fortaleza, 02 de junho de 2022.

Cândido Bittencourt de Albuquerque  
Reitor



Documento assinado eletronicamente por **JOSE CANDIDO LUSTOSA BITTENCOURT DE ALBUQUERQUE, Reitor**, em 02/06/2022, às 21:35, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufc.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufc.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **3065933** e o código CRC **60DF9ED9**.

---